



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosok!

A koronavirus.gov.hu oldalon folyamatosan olvasható friss információ COVID-19 vírushelyzetről. Naponta jelennek meg hírek arról, hány újabb magyar állampolgárnál mutatták ki az új koronavírus-fertőzést, valamint hol tart a hazánkban beazonosított fertőzöttek száma. Mindezek mellett, sajnos településünkön is megjelent a fertőzés!

Azt a tájékoztatást kaptam, hogy községünk lakossága körében két fő koronavírus tesztje lett pozitív, így ők házi karanténban tartózkodnak. A fentiekre tekintettel, szigorítanunk kell a védekezést, és tudatosítani kell az emberekben annak fontosságát. Ismét ajánljuk – a magunk és embertársaink védelmében – a maszk fokozott viselését, a fertőtlenítő használatát, a gondos és alapos kézmosást, az ajánlott távolságtartást!

Mindezek figyelembevételével szigorítani kellett a Polgármesteri Hivatal működését is, mely szerint a Jegyző aszszony az alábbi tájékoztatót adta ki:

„Szeptember 7-től a koronavírus-járvány terjedésének megfékezése miatt a Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatalban az alábbi intézkedések kerülnek bevezetésre a lakosság és a Hivatalban dolgozók egészségének védelme érdekében:

- A Hivatalban ügyfélfogadási időben egyszerre 5 főnél több ügyfél nem tartózkodhat.
- A Hivatal épületében ügyfélfogadási időn kívül ügyfél nem tartózkodhat, mely alól kivételt képez a Hivatal hivatalos helyiségében megrendezésre kerülő házasságkötés ideje.
- A Hivatalba történő belépéskor mindenkinek kötelező a kézfertőtlenítés és maszk viselése.
- A Hivatal épületébe betegen belépni tilos!

Kérjük, hogy a veszélyhelyzetre figyelemmel csak halaszthatatlan esetben keressék fel a Hivalt!

A fenti intézkedések az Önök és hozzátartozóik, valamint Kollégáink egészsége és biztonsága érdekében kerülnek bevezetésre, melyekhez szíves megértésüket és együttműködésüket kérjük. Az intézkedések visszavonásig érvényesek.”

/Domány Katalin jegyző/



Kérem Önöket, hogy továbbra is vegyék komolyan a jogszabályi előírásokat, vigyázzunk egymásra!

A koronavírus újbóli terjedése, valamint az ezzel kapcsolatos, érvényben lévő országos rendelkezések miatt, vagyis, hogy 500 fő fölött nem engedélyezett a nagyobb rendezvények megtartása, így településünkön is elmarad a falunap megrendezése, hiszen ott, a résztvevők száma, jóval meghaladja ezt az engedélyezett keretet. A falunap szokásos megrendezésének elmaradásáról már a képviselő-testület döntött is az augusztus 27-i ülésén.

Azonban jómagam és a képviselők egy része szeretne volna biztosítani a hagyományápolás folytonosságát azzal, ha a falunap megszokott napján, szeptember harmadik szombatján, az érvényben lévő biztonsági szabályok betartásával, legalább egy gasztronómiai, szabadtéri rendezvényt tartottunk volna a falunapi főzős csapatok részvételével. Mivel ezen csapatok száma, az elmúlt évek alatt, 20-26 között mozgott, mi pedig 15-20 csapattal számoltunk volna, így a várható résztvevői létszám jóval alatta maradt volna az engedélyezett 500 főnek. Ezen kezdeményezést azonban a képviselők többsége nem támogatta.

Ezt követően, örömmel tapasztaltuk, hogy más is, többek között egy civil szervezet is, gondolta azt, hogy hagyományainkat ébren kell tartani! Jelentkezett a Szentmártonkátai Lovas Baráti Kör azzal a tájékoztatással, hogy a falunapi hagyományos lovas kocsis felvonulást Ők, a kialakult helyzet ellenére is, megszervezik. A lovak amúgy is tartják a távolságot, a felvonulás pedig kizárólag a baráti kör tagjainak és barátainak részvételével zajlik majd. A lovasok, fogatok, a szokásos útvonalon haladva, a falunap napján, 2020. szeptember 19-én 10 órakor indulnak a Coop üzlet mögötti füves területről.

Elmondták, felvonulásuk célja, hogy ebben a „vészterhes” helyzetben is megmutathassák, mennyire fontosak számukra a hagyományok, amelyek erősítik az emberek közösségformáló, összetartó erejét!

Tisztelt Lakosok! Kérjük ezért Önöket, házaik előtt fogadják Őket üdvözléssel!!!

Bizonyára sokan értesültek már a közösségi oldalon a jó hírről, hogy **SZENTMÁRTONKÁTÁNAK IS LESZ BÖLCSŐDÉJE!** 2020. szeptember 2-án, megjelent a Kormány tájékoztatója, mely szerint újabb 12 Pest megyei önkormányzat nyert el több mint 2,5 milliárd forint hazai fejlesztési forrást a bölcsődei ellátás fejlesztésére, korszerűsítésére.

Örömmel számolunk be arról, hogy a nyertes pályázatok között szerepel Szentmártonkátá is, 240 millió forint elnyert összeggel. A támogatás egy 24 férőhelyes bölcsőde építését, és berendezési tárgyainak beszerzését teszi majd lehetővé.

A tájékoztatóban a Pénzügyminisztérium államtitkára elmondta: a Pest megye fejlesztését szolgáló program bölcsődefejlesztési felhívására több mint négyszeres volt a

túligénylés, ezért a tárca vizsgálja a meghirdetett keretszég emelésének lehetőségét, hogy a támogatásban részesülő önkormányzatok száma tovább emelkedhessen.

Tájékoztatása szerint a felhívásra 37 pályázatot nyújtottak be, 8,9 milliárd forint támogatási igénnyel, mely összeg az eredetileg rendelkezésre álló keret közel négyszerese. Az eredeti keretből 12 Pest megyei településen 272 új, korszerű bölcsődei férőhely létesül majd, s köztük van községünk is 24 férőhellyel.

Ezúton is köszönjük a településünk részére hozott kedvező döntést, és várjuk a bölcsődeépítés indítását, hogy a bölcsődei ellátás biztosításával mielőbb segítségére lehessünk a település kisgyerekes családjainak.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Lakosokat, hogy Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata három önkormányzati tulajdonú telekre pályázatot hirdetett!

További információkat, a pályázat részleteit, megtalálhatják a település honlapján, valamint érdeklődni lehet a Közös Önkormányzati Hivatal központi számán, 0629 462-101-es telefonszámon.

A helyi Start-munkaprogram keretében elkészült az Arany János Általános Iskola bejáratával szembeni parkoló, majd ezt követően a Református parókia melletti parkoló egyik szakasza is, melyhez szilárd burkolatú vízelvezető árok kapcsolódik. A munkálatok tovább folytatódnak.

Az idei évben a programban szerepel még az ezzel szembeni, Székely József Református Általános Iskola parkolójának térkövezése is.

Nagy örömünkre szolgál, hogy a Magyar Közút Non-profit Zrt. tájékoztatása szerint a 31108 j. Szentmártonkátá - Tápíóság bekötő út 2+060 – 2+850 km sz közötti szakaszán (Szentmártonkátá Homokerdő) nagyfelületű aszfaltozási munkálatokat végeznek. A munkálatok augusztus végén, szeptember elején be is fejeződnek.

Köszönjük az ott közlekedő lakosok türelmét, melyet a munkálatok ideje alatt, a forgalomkorlátozás, útszűkület, sebességkorlátozás és időszakosan jelzőőrös forgalomirányítás miatt tanúsítottak.

Megoldódott a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése!

Ugyanis Szentmártonkátá nagyközség közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgáltatást 2020. július 1. napjától 2020. december 31. napjáig az Interoil Trans Kft. (277 Cegléd, Nyár u. 9.) közszolgáltató látja el, természetes személyek részére 2300 Ft + áfa/ számlázott m3, nem természetes személyek részére pedig 3000 Ft + áfa/ számlázott m3 összegért. A szállítást a szolgáltatótól hétfőtől-péntekig, munkanapokon 8-16 óráig lehet megrendelni a 06 (30) 202 9504 és a 06 (30) 202 9496-os mobilszámon. A szolgáltató a szállí-

tást minden héten szerdán vagy pénteken köteles elvégezni. Felhívom szíves figyelmüket, hogy Szentmártonkát Nagyközség Önkormányzatának közigazgatási területén csak a fent megnevezett szolgáltató végezhet ilyen jellegű tevékenységet!

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki Karai András vállalkozónak, aki az óvodakonyha részére egy nagy teljesítményű, új légkondicionáló berendezést ajándékozott, beszereléssel együtt.

Tisztelettel:

dr. Boér Imre Hunor
polgármester

Tisztelt szentmártonkátai Lakosok!

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata, a Képviselő Testület egyhangú döntése szerint, Támogatási szerződést kötött a Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel.

A Támogatási Szerződés alapján az önkormányzat kezelésében lévő ingatlanok esetében a veszélyes fák kivágását és külön megrendelés szerint ezeken az ingatlanokon a víz és kárelhárítási munkálatok elvégzését vállalta az Egyesület az együttműködés keretében.

A szerződés lehetővé teszi, hogy a településünk lakosai a Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesület szolgáltatásait az alábbiak szerint vegyék igénybe:

- Favágás. 30000 Ft-tól eldöntés-e feldarabolása.
- Fenyőfa vágás 40000 Ft-tól.
- Fa összegurigázása. 5000/üzemanyag tankonként.
- Veszélyes fák kivágása, helyszínen történő felmérés.
- Csatorna ereszajba lógó fák vissza vágását. Helyszínen történő felmérés.
- Fa darálását 4-6 cm-ig darálható, 7000 Ft/óra
- Elakadt gépjárművek kihúzása. 5000 Ft / óra
- Víz szivtatását. (De nem szennyvíz)
- Rendezvényeken való biztosításokkal.
- Egyesület gépjárműve is bérelhető rendezvényekre és egyéb helyszín biztosítása.

A Tápiószecsői Önkéntes Tűzoltó Egyesület elérhetőségei az alábbiak:

Elérhetőség:

Hatosi László: +36 30 531 2955

Lengyel László: +36 30 475 6305

email: tapioszecso.ote@gmail.com , hatosilaszlo@gmail.com

KÖZÉLETI HÍREK

Tisztelt szentmártonkátai Lakosok!

Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy e-recept kiváltása CSAK és KIZÁRÓLAG TAJ-szám alapján lehetséges. Név és lakcím – ellentétben az orvosi számítógépes rendszerrel nincsen rögzítve az adatbázisunkban, így TAJ-szám hiányában nem tudjuk előhívni a felírt e-recepteket. Az e-vények egy központi rendszerbe kerülnek fel, így bármelyik patikában kiválthatóak, nem egy konkrét gyógyszertárba „küldi át” az orvos. Ennek következtében a patika semmilyen értesítést (SMS, e-mail, pittyegés stb.) nem kap egy adott betegnek felírt e-receptekről. Telefonos megkeresésre TAJ-szám bemondása alapján nem tudunk felvilágosítást adni a felírt gyógyszerekről a jelenleg érvényben levő adatvédelmi jogszabályok miatt. Megértésüket köszönjük! A felírt e-vényekről az Ügyfélkapun keresztül tudnak tájékozódni. Időt és energiát takaríthatnak meg azzal, ha előre átgondolt, esetleg megírt listával érkeznek a patikába a kiváltani szándékozott gyógyszerek neveivel, mennyiségével (háromhavi vény esetén lehetőség van egy, kettő, illetve háromhavi mennyiség kiváltására is).

EGYÜTTMŰKÖDÉSÜNKET KÖSZÖNJÜK! JÓ EGÉSZSÉGET KÍVÁNUNK!

A Belladonna Gyógyszertár dolgozó

APRAJAFALVA ÓVODA HÍREI



Szeptember elsején újra gyerekzajjal telt meg az óvoda épülete. Sok kisgyermek a járványhelyzet miatt március óta nem volt óvodában. Volt, aki kesergett egy kicsit még reggel, de hamar egymásra találtak a barátok, játszótársak.

Az elmúlt hónapokban megtörtént az óvoda épületeinek a nyári nagytakarítása, fertőtlenítése, hogy megfelelő környezetben tudjuk fogadni óvodásainkat.

Augusztus hónap örömteli eseménye volt, amikor megérkeztek az új öltözőszekrények. Az új bútorok három csoport gyermekeinek igényeit elégítik ki. Az Óvoda úton a Virág és Alma csoportosok, az Iskola úton a Tulipán csoportosok vették birtokba az új szekrényeket. Öröm volt látni a csillogó gyermekszemeket, amikor első nap megpillantották az öltözőben a szivárvány minden színében pompázó bútorokat, amelyek nagyon vidám hangulatot kölcsönöznek a helyiségeknek.

Augusztus végén fogadtuk a leendő óvodásainkat és szüleiket egy kis ismerkedésre. A gyerekekkel közösen kiválasztottuk a jeleiket, az öltözőszekrényüket.

A szülőkkel megbeszéltük a beszoktatás rendjét. Elmondtuk, hogy nagyon fontos az, hogy a szülők ne traumaként éljék meg, hogy gyermekük óvodás lesz. A gyermekeknek nagyon fontos, hogy a szülők természetesen kezeljék az elválást, mert ez biztonságot ad számukra az új környezetben. Megkönnyíti az óvodai beszokást, ha testvér, unokatestvér, szomszéd jár az adott csoportba. Sok gyermek számára nehéz-

séget okoz, hogy az óvodában osztozni kell a játékokon. A pedagógusok meghatározott napirend és szokásrend kialakításával teszik kiszámíthatóvá és biztonságossá az óvodai életet a gyermekek számára.

A nyár folyamán egyik óvodapedagógus társunk, Molnárné Muzsik Ildikó a 30. közalkalmazotti jubileumát ünnepelte. Ezúton is gratulálunk neki és kívánunk nagyon jó egészséget és kitartást a további munkájához.

Augusztus végén megtartottuk az előző nevelési évet lezáró és az új nevelési évet megnyitó értekezletet. Sajnos két kollégánunktól is búcsút vettünk ebben a hónapban. Kocsisné Bodor Krisztina és Deák Ildikó más településeken folytatják az óvodapedagógusi pályafutásukat. Kívánunk nekik sok szerencsét és jó egészséget a további munkájukhoz. A nevelőtestületi értekezleten egyhangúlag elfogadásra került a 2020/2021. nevelési év munkaterve. Meghatároztuk céljainkat és óvodai programjainkat, amelyekről folyamatosan beszámolunk az év során, itt az újság oldalain.

Legfontosabb célunk jelen helyzetben a kialakult járványhelyzet kezelése. Nagyon köszönjük a kedves Szülők türelmét és segítségét az intézkedések betartásában.

Végezetül kívánunk mindenkinek nagyon vidám és programokban gazdag új óvodai nevelési évet.

Turzné Dobozi Marianna óvodapedagógus

Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola hírei

Intézményvezetőnk, Nagygyörgyné Misi Erika nyugállományba vonulása után a vezetői feladatok ellátására **Velkei Szeréna** tanítónő kapott megbízást, 2020. augusztus 16-tól. Gratulálunk a kinevezéséhez!

Dr. Kásler Miklós emberi erőforrások miniszterre iskolánk három pedagógusát sok éven át végzett kiemelkedő szakmai tevékenységéért elismerésben részesítette:

- **Kisné Horváth Zsuzsanna** Pedagógus Szolgálati Emlékérmét
- **Katonáné Gergely Katalint** elismerő oklevelet
- **Tóthné Vince Ildikó Erzsébet** elismerő oklevelet kapott.

Gratulálunk a miniszteri elismerésekhez!

Bikás Károly Munkaközösségi vezető

Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház hírei

A koronavírus terjedését figyelemmel kísérve, és ha a helyzet megengedi, az alábbi programokat tervezzük.

Október 09. péntek 17 órai kezdettel író-olvasó találkozót tartunk. Meghívott vendégünk **Sterczter Hilda** (Eröss Zsolt hegymászó felesége).

Október 17. szombat 15 órai kezdettel, ismét mesedélutánt tartunk. A **Vackor az első bében** című rajzfilmet vetítjük, majd azt követően kézműves foglalkozást tartunk.



Kérem, a rendezvények megtartásáról érdeklődjének a 06-29/463-159-es telefonszámon.

Benéné Árvai Erika intézményvezető

SZÜCS GRÁNIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

AKCIÓS GRÁNIT SÍREMLÉKEK

urna síremlékek



100.000.- Ft-tól

egyes síremlékek



250.000.- Ft-tól

duplás síremlékek



350.000.- Ft-tól



450.000.- Ft-tól

Az akció 2020.04.15-től a készlet erejéig vagy visszavonásig érvényes.
A részletekről és a nyitva tartásról érdeklődjön telefonon!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS

sóder - homok - kavics - murva
termőföld - hulladék - silt

ÖMLESZTETT ÁRÚ SZÁLLÍTÁS 3-24 M³-IG



06-20/621-8848

DUGULÁSELHÁRÍTÁS



CSŐTISZTÍTÁS,
CSŐKAMERÁZÁS
GARANCIÁVAL!
+3630-6031703

Újra
felvétel!

Kiöntőgép - kezelő
operátorokat
keresünk!

VECSÉS



BETANÍTOTT
MUNKALEHETŐSÉG

TAPASZTALAT NEM
SZÜKSÉGES, DE
ELŐNYT JELENTHET



INGYENES
CÉGES
BUSZJÁRAT



JUTTATÁSOK
MAGAS ÓRABÉR
(Br. 1215 Ft-tól)
+ CAFETERIA
+ BÓNUSZOK
+ MEGEMELT
MŰSZAKPÓTLÉKOK

LEGYÉL TE
CSAPATUNK ÚJ TAGJA



JELENTKEZÉS

0630 182 - 6434
d0003@hr.delegoallas.hu



Megérkeztek az Aprajafalva Óvoda új öltöző szekrényei



Községháza



Mesedélután a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Házban



Aszfaltozás a Homokerdőben